
Решение задач и примеров  

Фамилия, имя ____________________________________ 
 
1.Найди значение выражения   900 – 36 : 6 • 5 = 

 

                                

                                

Прочитай внимательно задачу и реши. 

2 Из 40 тетрадей половина – тетради в клетку, а остальные в линейку. 9 тетрадей в 

клетку – исписанные, а остальные – чистые. В линейку – 12 чистых, а остальные 

исписанные. На сколько чистых тетрадей больше, чем исписанных? 

 

                                

                                

                                

                                

                                

 

3) Сторона квадрата равна 6 см, а стороны прямоугольника – 5 см и 7 см. Построй 

их, сравни их периметры и площади. 

  

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                                                              5 

4.Две бригады рабочих выкладывают с двух сторон асфальтовую дорогу длиной в 2 

км. На тот момент, когда бригады рабочих встретились, первая положила 10 участ-

ков по 80 м каждый, а вторая — 20 участков одинаковой длины. Участки какой 

длины (в метрах) кладёт вторая бригада? 

Запиши решение и ответ. 

                                

                                

                                

                                

                                

 


